
LA FIDUCIA NEI MINISTRI – TOP 5 - GIUGNO 2024

BASE: CONOSCONO IL MINISTRO

GUIDO CROSETTO
Ministro della difesa 39% 1

GIANCARLO GIORGETTI
Ministro dell'economia e delle finanze 36% 2

ORAZIO SCHILLACI
Ministro della salute 35% 3

MARIA ELVIRA CALDERONE
Ministro del lavoro e delle politiche sociali 35% 3

CARLO NORDIO
Ministro della giustizia 35% 3

ANTONIO TAJANI
Ministro degli Affari Esteri e della Cooperazione Internazionale 35% 3

ANDREA ABODI
Ministro per lo sport e i giovani 35% 3

GILBERTO PICCHETTO FRATIN
Ministro dell'ambiente e della sicurezza energetica 34% 4

ALESSANDRA LOCATELLI
Ministro per le disabilità 34% 4

PAOLO ZANGRILLO
Ministro per la pubblica amministrazione 34% 4

ANNAMARIA BERNINI
Ministro dell'università e della ricerca 33% 5

EUGENIA MARIA ROCCELLA
Ministro per la famiglia, per la natalità e le pari opportunità 33% 5

RAFFAELE FITTO
Ministro per gli affari europei, per le politiche di coesione e per il PNRR 33% 5

+6*

+9 nell’area Sud/Isole*

+8 al centro*

+6 tra gli over 54*

+9 tra i 18/34enni*

*scostamento rispetto alla rilevazione di marzo 2024


